

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Barbora Ryšavá

Téma BP: Analýza konkurenceschopnosti Léčebných lázní Bohdaneč a.s.

Akademický rok: 2010/2011

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP		X						1,5
Praktická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP	X							1,0
Součet								8,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá analýzou konkurenceschopnosti Léčebných lázní Bohdaneč a.s.

Teoretická část charakterizuje konkurenci, její druhy a zabývá se analýzou konkurence. Součástí práce je popis SWOT analýzy, BCG matice, PEST analýzy a Porterovy analýzy.

V úvodu praktické části je charakterizována firma z hlediska historie, ekonomických výsledků jako jsou tržby a hospodářský výsledek.

Významnou součástí práce jsou prakticky provedené jednotlivé situační analýzy. Stěžejní část se zabývá konkurenčními lázněmi, jejich srovnáním z hlediska zaměstnanců, tržeb a cen pobytů.

Práce vyústí v závěry a doporučení pro firmu. Některá doporučení jsou stanovena jen velmi obecně (např. zlepšení interní komunikace, nákup Kryo komory).

Práce je celkově logicky uspořádána, teoretická část je v souladu s praktickou.

Cíl bakalářské práce byl splněn.

Otázky:

- 1) Jaká klientela jezdí do Lázní Bohdaneč?
- 2) Jaké formy interní komunikace navrhuje?
- 3) Jak finančně náročné je pořízení Kryo komory?
- 4) Co považujete za konkurenční výhodu Lázní Bohdaneč?

Návrh na výslednou známku BP: B – velmi dobře

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

V Zlíně dne 6. května 2011

Kubičková

.....
podpis hodnotícího